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第 5期
第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题员. C2.B猿.B源.悦
提示院由图可知，没有一场得 源园分，

有两场得 猿园分，有两场得 圆怨分，最高
得分是 缘缘分.故选 悦.5.阅

提示院平均数 葬越员源援苑，中位数 遭越员缘，
众数 糟越员苑，所以 糟跃遭跃葬援6援C

提示：由题意知，15 伊（a+0+1+2+3）=
1，解得a=-1，所以样本方差为

s2= 15 伊［（-1-1）2+（0-1）2+（1-1）2+
（2-1）2+（3-1）2］=2，标准差为 2姨 .7援A

提示院由茎叶图知，甲的平均数是苑圆垣苑苑垣苑愿垣愿远垣怨圆5 越愿员，乙的平均数是
苑愿垣愿愿垣愿愿垣怨员垣怨园5 越愿苑，从而得甲的方
差是 50.4，乙的方差是 21.6，所以乙比
甲成绩稳定援愿.悦

提示院第 源小组的频率是 员原园.远缘原园.猿圆越园.园猿.怨.悦
提示院由题意，得频率分布直方图

中 远园 耀愿园 岁范围小矩形的面积为园.园猿伊圆园越园.远，即频率为 园.远，所以 远园耀愿园
岁的人数为 园.远伊员园园园越远园园.员园.阅11.悦

提示院由表可知，乙、丙的成绩最
好，平均环数都为 愿援怨，但乙的方差大，
说明乙的波动性大，所以丙为最佳人选援12.悦

提示院设中位数为曾，则由图可知：园援园园远伊员园垣园援园员愿伊员园垣（曾原猿园）伊园援园源越园援缘，解得曾越猿远援缘援
二尧填空题员猿.原圆或 源
提示院在已知的 源个数据中，最大

值与最小值的差是 猿原（原员）越源屹缘，所以
曾是最大值或最小值援若 曾是最大值，则
曾原（原员）越缘，所以 曾越源；若 曾是最小值，则猿原曾越缘，所以 曾越原圆援员源.猿

提示院由茎叶图得 葬越苑怨，遭越苑远，所以
葬原遭越猿.员缘.0.5员远.30，0.1

提示院由频率分布表得到［苑园，愿园）
内的频数为 怨园，由频率分布直方图得
到［苑园，愿园）内的频率为 园.源缘，则样本容

量 灶越 900.45 越圆园园.所以 责越圆园园原怨园原远园原圆园越
猿园，择越 20200越园.员.

三尧解答题员苑.解院条形统计图表示如图（员）：
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折线统计图表示如图（圆）：
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扇形统计图表示如图（猿）：

务农收入 38.8%

其他收入 7.7%

打工收入 32.4%

养殖收入 21.1%

图（3）18.解院（员）茎叶图如图所示：
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（第 18题图）
（2）由茎叶图中的数据可知，甲的

成绩主要集中在怨园~员园园之间，乙的成绩
比较分散，所以甲车间的产品较稳定援员怨.解院（员）由表可知：这 员缘位营销
人员该月销售量的平均数 曾越 员员缘 伊（员愿园园伊
员垣缘员园伊员垣圆缘园伊猿垣圆员园伊缘垣员缘园伊猿垣员圆园伊圆）越猿圆园（件），中位数为 圆员园件，众数为 圆员园件援
（圆）把每位营销人员的月销售量

定为 猿圆园件是不合理的援因为这 员缘 人
中有 员猿人的销售量达不到 猿圆园件，即猿圆园虽是这一组数据的平均数，但它却
不能反映营销人员的一般水平 援销售
量定为 圆员园 件比较合理些 援这是由于圆员园既是中位数，又是众数，是绝大部
分人都能达到的销售量援圆园.解院（1）频率分布表如下：

分组 频数 频率
［100，200） 20 0.10
［200，300） 30 0.15
［300，400） 80 0.40
［400，500） 40 0.20
［500，600） 30 0.15
合计 200 1.00

（2）频率分布直方图与频率分布
折线图如图所示：
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圆员.解院（员）由题设得，第4组的频数
a=园援园圆源伊员园伊缘园越员圆援

又b2=ac，且b+c越缘园原（园援园员圆垣园援园员远垣园援园猿垣园援园圆源）伊员园伊缘园，即b+c越怨，
解得b越远，c越猿援
补全频率分布直方图如图所示援
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（第 21题图）
（圆）估计该校高一学生历史成绩的

平均分为（源缘伊园援园员圆垣缘缘伊园援园员远垣远缘伊园援园猿垣苑缘伊园援园圆源垣愿缘伊园援园员圆垣怨缘伊园援园园远）伊员园越远苑援远（分）援
（猿）估计该校高一学生历史成绩在苑园耀员园园分范围内的人数为缘园园伊（园援园圆源垣园援园员圆垣园援园园远）伊员园越圆员园援圆圆.解院（员）甲厂这批轮胎宽度的平

均数为 110 伊（员怨缘垣员怨源垣员怨远垣员怨猿垣员怨源垣
员怨苑垣员怨远垣员怨缘垣员怨猿垣员怨苑）越员怨缘（糟皂），乙厂
这批轮胎宽度的平均数为 110 伊（员怨缘垣员怨远垣员怨猿垣员怨圆垣员怨缘垣员怨源垣员怨缘垣员怨圆垣员怨缘垣员怨猿）越员怨源（糟皂）.
（圆）甲厂标准轮胎宽度的数据为员怨缘，员怨源，员怨远，员怨源，员怨远，员怨缘，
则平均数曾軃员越 16 伊（员怨缘垣员怨源垣员怨远垣

员怨源垣员怨远垣员怨缘）越员怨缘，
方差 泽 圆员 越 16 伊［（员怨缘原员怨缘）圆垣（员怨源原

员怨缘）圆垣（员怨远原员怨缘）圆垣（员怨源原员怨缘）圆垣（员怨远原
员怨缘）圆垣（员怨缘原员怨缘）圆］越 23 ，

故标准差 泽员越 23姨 = 6姨3 ；

乙厂标准轮胎宽度的数据为员怨缘，员怨远，员怨缘，员怨源，员怨缘，员怨缘，同理，得平
均数曾軃圆越员怨缘，方差 s 圆圆 越 13 ，故标准差 泽圆越

13姨 = 3姨3 .因为曾軃员越曾軃圆，泽员跃泽圆，所以两厂
生产标准轮胎的平均水平相同，但乙厂
的生产水平波动较小，较稳定，故乙厂
的轮胎相对更好.
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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
员.粤
提示院从员园个数字中取猿个数字，

最小的和为员垣圆垣猿越远，故“这猿个数字的
和大于缘”这一事件是必然事件.

圆.月
猿.悦
源.悦
提示院愿园园园件产品中次品手机的

件数为愿园园园伊圆豫越员远园，故合格智能机可
能有愿园园园原员远园越苑愿源园（件）.

缘.阅
远.悦
提示院设 粤越｛员，圆｝，月越｛圆，猿｝，粤疑

月越｛员｝，粤胰月越｛员，圆，猿｝，所以 粤垣月表
示向上的点数为 员或 圆或 猿援

苑.C
提示院“3 粒种子全部发芽”的对

立事件应该为“至少有 1 粒不发芽”，
所以 M与 N不是对立事件，但又因不
能同时发生，所以是互斥的.

愿.D
提示院从 4 双不同的鞋中任意摸

出 4 只，可能的结果为“恰有 2 只成
对”，“4只全部成对”，“4只都不成对”，
所以事件“4 只全部成对”的对立事件
是“恰有 2只成对”+“ 4只都不成对”=
“至少有 2只不成对”.故选 D.

怨.月
提示院“只用现金支付”“既用现金

支付也用非现金支付”“不用现金支

付”是互斥事件，且并事件是必然事

件，所以不用现金支付的概率为员原园.源缘原
园.员缘越园.源.

员园.C
提示院因为 A，B互斥，所以 P（A）+

P（B）臆1，即 P（A）臆1-P（B）.
又 B，C对立，所以 P（C）=1-P（B），
所以 P（A）臆P（C）.
员员.月

提示院对于 粤，悦，阅，甲胜、乙胜的
概率相等，游戏是公平的；对于 月，点数
之和大于 苑和点数之和小于 苑的概率
相等，但点数等于 苑时乙胜，所以甲胜
的概率小，游戏不公平援

员圆.A
提示：（4）正确.
二尧填空题

员猿.缘园园
提示院试验次数约为 100.02 越缘园园.
员源.频率
提示院一次考试中的及格率是“频

率”，只有经过很多次考试得到的及格

率都是苑园豫，才能说是“概率”.
员缘.月哿粤

员远. 员5
提示院设粤 越｛猿人中至少有员名女

生｝，月越｛猿人都为男生｝，则事件粤与月

互为对立事件，所以孕（月）越员原孕（粤）越 员缘 援
三尧解答题

员苑.解院（员）指工程师们制造的灯泡
能用员园园园小时以上的可能性是园.愿缘；
（圆）指在今天的条件下，明天下雨

的可能性是愿园豫.
员愿.解院（员）这种理解不正确.对于均

匀硬币，若抛掷一次，其结果是随机

的，故第员员次出现反面朝上的概率仍
是 12 .
（圆）对均匀硬币来说，连续员园次出

现正面朝上的概率很小，几乎是不可

能发生的，但这个事件却发生了.根据
极大似然法，若就硬币是否均匀做出

判断，更倾向于这一枚硬币是不均匀

的，反面可能重一些.
员怨.解院（员）计算可得表格中的频率

从左到右依次为园.远园，园.远园，园.远圆，园.远员，
园.缘怨，园.远员，园.远园，园.远园.
（圆）由（员）知，各频率都在常数园.远

附近摆动，因此，中国人的邮箱名称里

使用数字的概率约为园.远.
圆园.解院（员）记“他乘火车去开会”为

事件 粤 员，“他乘轮船去开会”为事件 粤 圆，

“他乘汽车去开会”为事件 粤 猿，“他乘飞

机去开会”为事件 粤 源，这四个事件不可

能同时发生，故它们是彼此互斥的援
故 孕（粤 员垣粤 源）越孕（粤 员）垣孕（粤 源）越园援猿垣

园援源越园援苑援
（圆）设他不乘轮船去开会的概率为孕，
则 孕越员原孕（粤 圆）越员原园援圆越园援愿援
（猿）由于 园援猿垣园援圆越园援缘，园援员垣园援源越园援缘，
故他有可能乘火车或轮船去开会，

也有可能乘汽车或飞机去开会援
圆员.解院从袋中任取一球，记得到红

球、得到黑球、得到黄球、得到绿球分别

为事件 A，B，C，D，

则有 P（A）= 13 ，P（B胰C）= 512 ，

P（C胰D）= 512 .
因为 A，B，C，D互为互斥事件，

所以 P（B胰C）=P（B）+P（C）= 512 ，

P（C胰D）= P（C）+P（D）= 512 .
又 P（B胰C胰D）= P（B）+ P（C）+ P（D）

=1- P（A）= 23 ，
可求得 P（B）= 14 ，P（C）= 16 ，P（D）=

14 .
故任取一球，得到黑球、黄球、绿球

的概率分别是 14 ，16 ，14 .

圆圆.解院因为枣（曾）越曾圆垣圆曾越（曾垣员）圆原员，
曾沂［原圆，员］，所以枣（曾）的最小值为枣（原员）越
-员，最大值为枣（员）越猿.
（员）当粤为必然事件时，枣（曾）逸葬在

［原圆，员］上恒成立，则有原员逸葬，故实数葬
的取值范围为（原肄，原员］.
（圆）当粤为不可能事件时，枣（曾）逸葬

在［原圆，员］上无解，则有猿约葬，故实数葬的
取值范围为（猿，垣肄）.
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第 7期
第 圆~猿版章节测试题参考答案
一尧选择题员.阅 圆.A猿.粤
提示院从第 员行第 愿列的数开始向

右读，每次读两位，依次得 远猿，员园，苑圆，猿缘，缘园，远愿，圆苑，苑园，源苑，源源，猿缘，怨苑，远猿，园远，
去掉超过 源园的数和重复出现的数，得
第 源个样本编号是 园远.源.悦

提示院从 缘园园名学生中抽出 员园名
学生，组距是 缘园，又从 员班抽到的编号
为 远号，故 远班中应抽取学生的编号为远垣缘伊缘园越圆缘远.缘.月远.月

提示院因为散点图由左上方向右下
方成带状分布，所以回归直线的斜率小
于 园，且在 赠轴上的截距大于 园，结合选
项可知选 月.苑.悦

提示院计算得x軃越 110
10

i=1
移曾蚤越圆圆.缘，y軃越

110
10

i=1
移赠蚤越员远园.所以a赞越y軃原b赞x軃越员远园原源伊圆圆.缘越

苑园.所以回归直线方程为y赞越源曾垣苑园.当 曾越
圆源时，y赞越源伊圆源垣苑园越员远远.故选 悦.愿.月

提示院根据回归方程预测的结果不
是精确值，故 粤，悦错误；根据回归直线
过点（x軃，y軃），当x軃越员员园 时，y軃越员.愿伊员员园垣332越缘猿园，故 月 正确；回归方程只针对
样本数据，具有局限性，故阅错误.故选月.怨.月

提示院落在［员员远.缘，员圆源.缘）内的样本
数据是 员圆园，员圆圆，员圆园，共 猿 个，故其频
率为 310越园.猿.

员园.阅
提示院当另外两名员工的工资都小

于 缘猿园园时，中位数为 12 伊（缘猿园园垣缘缘园园）越
缘源园园；当另外两名员工的工资都大于
远缘园园 时，中位数为 12 伊（远员园园垣远缘园园）越
远猿园园，所以这 愿名员工月工资中位数的
取值区间为［缘源园园，远猿园园］，结合选项可
知选 阅.员员.月

提示院计算得曾軃甲越70，曾軃乙越69，s 2
甲=2，

s 2
乙=1.2.
由此可以看出，品种甲的平均产量

较高，品种乙的产量比较稳定援员圆.月
提示院淤盂正确.
二尧填空题员猿.分层抽样 员源.72，40

员缘.员园
提示院由表中数据，得x軃越员园，y軃越 a5 垣

远.又回归直线过点（x軃，y軃），所以 a5 垣远越
源葬原猿.圆伊10，解得 葬越员园.员远.0.030，3

三尧解答题员苑.解院（员）案例一采用简单随机抽
样；案例二采用分层抽样；案例三采用
系统抽样.
（圆）第一步，分层.将总体分为高级

职称、中级职称、初级职称及其余人员
四层.
第二步，确定抽样比为 40800 = 120 .
第三步，按上述比例确定各层样本

数分别为 愿，员远，员园，远.
第四步，用系统抽样法在各层确

定相应的样本，汇总成一个容量为源园的
样本.

员愿.解院（员）平均数是 133伊（缘缘园园垣缘园园园垣圆 伊猿缘园园 垣猿园园园 垣缘 伊圆缘园园 垣猿 伊圆园园园 垣圆园 伊员缘园园）抑圆园怨员，即月工资的平均数是圆园怨员
元，中位数是 员缘园园元，众数是 员缘园园元.
（圆）平均数是 133伊（猿园园园园垣圆园园园园垣圆伊猿缘园园垣猿园园园垣缘伊圆缘园园垣猿伊圆园园园垣圆园伊员缘园园）抑猿圆愿愿，即新的月工资的平均数是 猿圆愿愿

元，中位数是 员缘园园元，众数是 员缘园园元.
（猿）在这个问题中，中位数和众数

均能反映该公司员工的工资水平，但公
司中少数人的工资额与大多数人的工
资额差别较大，这样导致平均数与中位
数偏差较大，所以平均数不能反映这个
公司员工的工资水平.19.解院由图可以看出甲运动员的
得分大致对称，得分的平均数和中位数
都是 30多分；乙运动员的得分除一个52 分外，也大致对称，得分的平均数和
中位数都是 20多分.因此，
（1）甲运动员的成绩好于乙运动员；
（2）甲运动员的成绩较稳定.圆0.解院（员）频率分布表如下：

分组 频数 频率

［员园援苑缘，员园援愿缘） 猿 园援园猿
［员园援愿缘，员园援怨缘） 怨 园援园怨
［员园援怨缘，员员援园缘） 员猿 园援员猿
［员员援园缘，员员援员缘） 员远 园援员远
［员员援员缘，员员援圆缘） 圆远 园援圆远
［员员援圆缘，员员援猿缘） 圆园 园援圆园
［员员援猿缘，员员援源缘） 苑 园援园苑
［员员援源缘，员员援缘缘） 源 园援园源
［员员援缘缘，员员援远缘） 圆 园援园圆

合计 员园园 员援园园

（圆）频率分布直方图与频率分布折
线图如下：

（第 20题图）
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频率/组距

圆员.解院（员）乙种水稻谷穗的粒数落
在［猿圆缘，猿苑缘）内的频率为 员原缘园伊（园.园园圆垣
园.园园源垣园.园园愿垣园.园园圆）越园.圆，频率分布直方
图如图所示.

0.008
0.004
0.002

频率/组距

粒数O 175 225 275325375425
（第 21题图）

（圆）设中位数的估计值为 曾，则有
缘园伊（园.园园源垣园.园园圆）垣（曾原圆苑缘）伊园.园园远越园.缘，
解得 曾抑猿园愿.猿，故中位数的估计值为
猿园愿.猿；平均数的估计值为 缘园伊园.园园源伊
圆0园垣缘园伊园.园园圆伊圆5园垣缘园伊园.园园远伊猿园园垣缘园伊
园.园园猿伊猿缘园垣缘园伊园.园园缘伊源园园越猿园苑.缘.
（猿）由于乙种水稻谷穗粒数平均数

的估计值为 缘园伊园.园园圆伊圆0园垣缘园伊园.园园源伊
圆5园垣缘园伊园.园园愿伊猿园园垣缘园伊园.园园源伊猿缘园垣缘园伊
园.园园圆伊源园园越猿园园约猿园苑.缘，故乙种水稻谷穗
粒数总体上少于甲种水稻；又从频率分
布直方图可看出，乙种水稻谷穗粒数比
甲种水稻要整齐.

圆圆.解院（1）采用系统抽样法进行抽样援
第一步，将 500 名患者进行编号

1，2，…，500.
第二步，由 50010 =50，确定分段间隔

为 50.
第三步，在第一组（编号为 1，2，…，

50）中用简单随机抽样确定第一个编号，
不妨设为 k.

第四步，依次抽取编号为 k+50，k+
50伊2，k+50伊3，…，k+50伊9的患者，与编
号为 k的患者组成一个容量为 10的样本.
（2）画出散点图（图略），可知 y与 x

之间是线性相关的.根据表中数据，由
最小二乘法公式，得b赞=11.53，a赞=65.01，
所以回归方程为y赞=11.53x+65.01援
（3）当 x=7.4时，y赞=11.53伊7.4+65.01抑150，即若患者血脂为 苑援源mmol/L，估计

该患者的血压为 员缘园mmHg.
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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
员.悦
圆.粤
猿.B
提示院当散点图中的点散布在从

左上角到右下角的区域内时，两个变

量负相关，故选 B.
源.悦
提示院从散点图来看，直线 赠越遭曾+葬

中，斜率 b满足 园约遭约员，只有 悦选项符合.
缘.A
远.粤
提示院由y赞 越苑园曾垣员园得，当 曾增加 员

时，赠增加 苑园.故选 粤.
苑.阅
提示院回归直线过点（x軃，y軃），所以y軃越

园.远伊圆园+源愿越远园.故移
i=1
5

yi越远园伊缘越猿园园.
愿.月
提示院由已知条件，得

b赞越 438-4伊12.5伊8.25660-4伊12.52 抑园.苑圆愿远，
a赞抑愿.圆缘原园.苑圆愿远伊员圆.缘越原园.愿缘苑缘.
故回归方程为y赞越园.苑圆愿远曾原园.愿缘苑缘.

令y赞越员园，解得 曾抑员缘.故选 月.
怨.B
提示院画出散点图，可知回归直线

的斜率与截距均大于 0，故选 B.
员园.B
提示院x軃=11，
y軃= 110 伊（4+7+12+15+21+25 +17 +

31+37+41）=21，
得a赞=y軃-b赞x軃=21-11b赞 .
员员.C
提示院淤负相关；于正相关；盂负

相关；榆函数关系；虞正相关.故选 C.
员圆.A
提示院回归直线 l1和 l2经过样本点

的中心（s，t），因此直线 l1和 l2一定有
公共点（s，t）.

二尧填空题
员猿.相关
员源.耘
提示院因为 粤，月，悦，阅四点分布在

一条直线附近且贴近某一直线，而点 耘
离得远，所以应去掉点 耘表示的数据.

员缘.圆园
提示院若 圆 名学生的总成绩相差

缘园分，则他们的数学成绩大约相差园.源伊
缘园越圆园（分）.

员远.2023
三尧解答题
员苑.解院散点图如下图所示：

（第 17题图）
O 1 2 3 4 5 6

20406080100120140 身高/cm

年龄/岁

员愿.解院以 曾轴表示年收入，赠 轴表
示年饮食支出，可得散点图如下图所示.
由散点图可知，各点都在一条直线附近，

因此两者之间具有线性相关关系，并

且正相关，即年收入越高，年饮食支出

越高.
y（年饮食支出/万元）

x（年收入/万元）
2 4 6 8

2

10
1
3

O
（第 18题图）

员怨.解院（1）当 x 减小时，y 增大，故
y与 x负相关.
（2）由表中数据，计算得x軃越苑，y軃越怨，

移
i=1
5

xiyi-缘x軃y軃越圆愿苑原缘伊苑伊怨越原圆愿，移
i=1
5

x2
i -缘x軃圆越

圆怨缘原缘伊苑圆越缘园.所以b赞越-园.缘远，a赞越怨原（原园.缘远）伊
苑越员圆.怨圆.故回归方程为y赞越-园.缘远曾+员圆.怨圆.
将 曾越远 代入，得 y赞 越-园 .缘远伊远+员圆 .怨圆越
怨 .缘远，即预测这天该商品的销售量为
怨.缘远噪早.

圆园.解院（1）散点图如下所示：

（第 20题图）
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（2）从散点图可看出，变量 y 与 x
之间是线性相关的.由表中数据计算，得

b赞抑0.1962袁a赞抑1.8166.
故所求的回归直线方程为

y赞=0.1962x+1.8166.
回归直线如上图所示.

（3）当 x=150时袁y赞=31.2466抑31.2袁
所以销售价格的估计值为 31.2万元.

圆员.解院（员）根据表中前 缘个月的数
据，计算得x軃越猿，y軃越员园园，移

i=1
5

xiyi越员源圆园，移
i=1
5

x2
i越

缘缘，故b赞越原愿，a赞越员圆源.
所以回归直线方程为y赞越原愿曾+员圆源.
（圆）将 曾越远代入（员）中的方程，
得y赞越原愿伊远+员圆源越苑远.
因为 愿园原苑远越源约缘，所以 远月份该十

字路口“礼让斑马线”情况达到“理想状态”.
圆圆.解院（员）散点图如图所示.

x

y

O

7654321
1 2 3 4 5 6 7
渊第 22题图冤

（圆）因为散点图中的最左侧点是
（圆，猿），最右侧点是（远，远.圆），

所以直线 造的斜率 噪越 6.2-36-2 越园.愿，
故方程是 赠-猿越园.愿（曾-圆），
即 源曾原缘赠垣苑越园.
（猿）由题意可设直线 造的方程为 赠越

噪（曾原源）垣缘，则维修费用的每一个观测值
与直线 造上对应点的纵坐标的差的绝
对值之和 枣（噪）越 猿原（原圆噪垣缘）垣 源.源原（原噪垣
缘）垣 缘.远原（噪垣缘）垣 远.圆原（圆噪垣缘）

越圆 噪原员 垣源 噪原园.远

越
4.4-6k，k臆0.6，
2k-0.4，0.6<k臆1，
6k-4.4，k>1.

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

故当 噪臆园.远时，枣（噪）是减函数；当
园.远约噪臆员和 噪跃1时，枣（k）是增函数.

所以当 噪越园.远时，枣（噪）取得最小值，
此时直线 造的方程是 猿曾原缘赠垣员猿越园.


